

PROTOKOŁ Nr VII/2003
z Sesji Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny
z dnia 18 czerwca 2003 r.

Stan radnych - 15.

Obecnych na Sesji Rady Gminy - 15 radnych.

-Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.-

Obrady VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Zbuczynie Poduchownym otworzyła o godz. 13¹⁸ Przewodnicząca Rady Gminy - Pani Bożena Nowińska.

Powitała Radnych Rady Gminy, Wójta Gminy - Pana Romana Prochenkę, Zastępcę Wójta - Pan Stanisława Biardzkiego, Radnych Rady Powiatu Siedleckiego, asystenta z Biura Pana Senatora Borkowskiego, Sołtysów, osoby zaproszone i przybyłe na Sesję.

Stwierdziła, że zgodnie z podpisami złożonymi na liście obecności na stan ustawowy 15 radnych, obecnych jest 14 radnych, co stanowi kworum. Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały.

-Lista obecności Sołtysów stanowi załącznik nr 2 do protokołu.-

Ad. 2.

W tym punkcie Przewodnicząca Rady zapytała, czy są wnioski do proponowanego porządku obrad?

-Wójt Gminy- Pan Roman Prochenka zwrócił się z prośbą o wprowadzenie zmiany w proponowanym porządku obrad : przeniesienie punktu 13 - Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn Poduchowny na 2003 rok do punktu 3.

Wójt wyjaśnił, że uchwała musi być dostarczona w dniu dzisiejszym do Warszawy, dotyczy to wniosku do SAPARD.

Wójt zwrócił się również z prośbą o przyjęcie załącznika nr 3 do projektu uchwały, w którym zostały wprowadzone zmiany dotyczące wydatków na zadania inwestycyjne: budowa szkoły w Dziewulach i budowa sali gimnastycznej w Zbuczynie. Wójt poinformował, że jest to niezbędne, aby nie wstrzymywać prac budowlanych, a nie może podpisać aneksu, jeśli nie ma zabezpieczonych środków w budżecie. Wójt dodał, że przy omawianiu projektu uchwały przedstawi to szczegółowo.

-W dalszej części Radnym został przekazany załącznik nr 3 w zmienionej wersji.-

- Innych wniosków i uwag do proponowanego porządku obrad nie zgłoszono.
- Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że zgodnie z wnioskiem Pana Wójta punkt 3 proponowanego porządku obrad otrzymuje brzmienie: Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn Poduchowny na 2003 rok, natomiast punkt 13 otrzymuje brzmienie: Sprawozdanie Wójta Gminy z działań podjętych pomiędzy sesjami. Następnie Przewodnicząca Rady zarządziła głosowanie w sprawie wprowadzenia zmiany w proponowanym porządku obrad zgodnie ze zgłoszonym wnioskiem.
- Za wprowadzeniem zmiany głosowało 14 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.
- Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że zgodnie z wynikiem głosowania wniosek został przyjęty.
Następnie Przewodnicząca Rady odczytała proponowany porządek obrad z wprowadzonymi zmianami w następującym brzmieniu:
 1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.
 2. Wnioski do porządku obrad.
 3. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn Poduchowny na 2003 rok.
 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr VI/36/2003 z dnia 29 kwietnia 2003 r.
 5. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Zespołu Obsługi Finansowej Oświaty w Zbuczynie Poduchownym.
 6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Gminy Zbuczyn Poduchowny.
 7. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej.
 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/177/2002 z dnia 30 stycznia 2002 r.
 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/134/2001 z dnia 31 stycznia 2001 r.
 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/138/2001 z dnia 29 marca 2001 r.
 11. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach, zespołach szkół, przedszkolach oraz szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych prowadzonych bezpośrednio z uczniami lub wychowankami albo na ich rzecz.
 12. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej

zabudowanej na własność Gminy Zbuczyn Poduchowny.

13. Sprawozdanie Wójta Gminy z działań podjętych pomiędzy sesjami.

14. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od środków transportowych w 2003 roku autobusów szkolnych.

15. Przyjęcie protokołu z VI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny z dnia 29 kwietnia 2003 r.

16. Zapytania i wolne wnioski.

17. Zamknięcie obrad.

Za uchwaleniem porządku obrad VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w przedstawionej wersji głosowało 15 radnych.

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że zgodnie z wynikiem głosowania porządek obrad VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3.

W tym punkcie porządku obrad Wójt Gminy - Pan Roman Prochenka poinformował, że w załączniku nr 3 do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn Poduchowny na 2003 rok w tabeli nr 13 zostały zmienione kwoty na budowę szkoły w Dziewulach i budowę sali gimnastycznej w Zbuczynie.

Zmiana ta wynika z tego, że pewne technologie zostały źle wycenione, trzeba było wykonać dodatkowe prace, np. wylewkę masą poziomującą.

Były rozmowy z wykonawcami o rozłożeniu płatności w części w roku przyszłym. Nie można jednak podpisać aneksu, jeśli nie ma zabezpieczonych środków w budżecie.

Wójt wyjaśnił, że rozmowy odbywały się we wtorek i środę, stąd wynika zmiana w załączniku przedstawiona w dniu dzisiejszym. Wymieniona kwota jest podana w zaokrągleniu, ze wstępnych wyliczeń wynika, że takie środki są potrzebne.

- Następnie Sekretarz Gminy - Pani Maria Konstańczuk dodała, że w załączniku Nr 3 została wprowadzona zmiana: zmniejszona jest kwota w stosunku do poprzedniej o 246,- zł środków z SAPARD na budowę sieci kanalizacyjnej w Zbuczynie i przeniesiona do rubryki środki własne.

- W nawiązaniu do sprawy Radni zwrócili uwagę, że w przedłożonym w dniu dzisiejszym załączniku Nr 3 nie ma żadnej zmiany w porównaniu z przekazanym wcześniej załączniku.

- W odpowiedzi na to Wójt poinformował, że zmiana w załączniku Nr 3, który był przekazany w dniu dzisiejszym dotyczy wymienionych wcześniej dwóch inwestycji, natomiast środki SAPARD były uwzględnione już w pierwszej wersji.

- W dalszej części Skarbnik Gminy - Pani Zofia Królikowska omówiła projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn

Poduchowny na 2003 rok.

Poinformowała, że zmiany w budżecie wynikają ze zwiększenia dochodów budżetu o kwotę 135 344,- zł, z tego: 64 094,- zł zwiększenie planu części rekompensującej subwencji ogólnej z tytułu ulg ustawowych udzielonych przez gminę, 71 250,- zł z tytułu środków otrzymanych z Ministerstwa Edukacji Narodowej i Sportu na budowę hali sportowej przy Gimnazjum w Zbuczynie. W związku z tym zwiększa się o kwotę 71 250,- zł plan wydatków, zgodnie z przeznaczeniem. Ponadto kwotę zwiększenia dochodów trzeba pomniejszyć o 50 000,- zł, która będzie zabezpieczona na spłatę rat pożyczki z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej zgodnie z preliminarzem, który wpłynął w miesiącu czerwcu.

W załączniku inwestycyjnym zmniejsza się o kwotę 246,-zł udział środków z SAPARD, a zwiększa się udział środków własnych na budowę sieci kanalizacyjnej w Zbuczynie. Skarbnik wyjaśniła, że ogółem wartość zadania nie zmienia się.

W załączniku Nr 1 - Przychody i Rozchody- wykazane jest przewidywane zaciągnięcie pożyczki jako przychód, spłata pożyczki w rozchodach.

W załączniku Nr 2 w rubryce 5 /planowane kwoty spłat / na 2004 rok jest wykazana wysoka kwota - 861 852,- zł, gdyż w tym jest ujęta kwota pożyczek, które mają być zaciągnięte pod SAPARD.

W przypadku, gdy SAPARD zrefunduje środki w tym roku, załącznik ulegnie zmianie.

-W nawiązaniu do sprawy Pan Marek Marczak zapytał jakiej pożyczki dotyczy spłata rat, o których mówiła Pani Skarbnik?

-Skarbnik Gminy wyjaśniła, że spłata dotyczy pożyczki na kanalizację.

Uchwała była podjęta w roku ubiegłym o zaciągnięciu pożyczki - 195 000,- zł z NFOŚ i GW, natomiast pieniądze wpłynęły w roku bieżącym. Zgodnie z przesłanym preliminarzem pierwsza rata - 25 000,- zł ma być wpłacona w terminie do 1 lipca br., druga rata do końca bieżącego roku.

-Innych pytań i uwag nie zgłoszono.

-Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn Poduchowny na 2003 rok.

-W głosowaniu jawnym za podjęciem uchwały zgodnie z przedłożonym projektem głosowało 15 radnych.

-Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że zgodnie z wynikiem głosowania uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn Poduchowny na 2003 rok została podjęta jednogłośnie.

-Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 3 i 4 -

Ad.4.

W tym punkcie porządku obrad Wójt Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr VI/36/2003 z dnia 29 kwietnia 2003r.

- /w sprawie likwidacji szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Zbuczyn Poduchowny/ dotyczy zmiany brzmienia § 4 w/w Uchwały.
- W nawiązaniu do tego Przewodnicząca Rady Gminy dodała, że jest rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody, w którym została stwierdzona nieważność Uchwały w § 4, w którym był zapis, że uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego.
 - Następnie Przewodnicząca Rady odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr VI/36/2003 z dnia 29 kwietnia 2003 r.
 - Pytań i uwag do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.
 - Za podjęciem Uchwały zgodnie z przedłożonym projektem głosowało 15 radnych.
 - Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała w sprawie zmiany Uchwały Nr VI/36/2003 z dnia 29 kwietnia 2003 r. została podjęta jednogłośnie.
 - Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 5 i 6 -

Ad. 5.

- W tym punkcie porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się do Wójta Gminy z prośbą o przedstawienie projektu uchwały w sprawie likwidacji Zespołu Obsługi Finansowej Oświaty w Zbuczynie Poduchownym.
- Wójt Gminy poinformował, że likwidacja ZOFO przyniesie oszczędności etatów, będzie 2 etaty mniej. Poprzez zmiany zakresów obowiązków zostaną zaoszczędzone pieniądze. Pracownicy ZOFO staną się pracownikami Urzędu Gminy, obsługę szkół przejmie Urząd Gminy. Szkoły będą nadal gminnymi jednostkami organizacyjnymi.
 - Następnie Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie likwidacji Zespołu Obsługi Finansowej Oświaty w Zbuczynie Poduchownym.
 - W nawiązaniu do sprawy Pan Józef Gruda zapytał, czy budżet ZOFO będzie przeniesiony do budżetu Gminy ?
 - Wójt wyjaśnił, że po zakończeniu półrocza będzie wiadomo jaki jest stan i na najbliższej Sesji Wójt będzie prosił Radę o przeniesienie środków do budżetu gminy.
 - Więcej pytań i uwag do przedłożonego projektu uchwały nie zgłoszono.
 - Za podjęciem Uchwały w sprawie likwidacji Zespołu Obsługi Finansowej Oświaty w Zbuczynie Poduchownym zgodnie z przedłożonym projektem głosowało 14 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.
 - kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 7 i 8 -

Ad. 6.

W tym punkcie porządku obrad Wójt Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej

zabudowanej stanowiącej własność Gminy Zbuczyn Poduchowny.

Wójt poinformował, że dotyczy to działki siedliskowej, która jest własnością Gminy, na której jest pobudowany dom. Wójt dodał, że wartość działki jest nieznaczną, chodzi jednak o uregulowanie stanu prawnego.

-W nawiązaniu do sprawy Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, jak będzie ustalona wartość działki ?

-Wójt poinformował, że jest wycena biegłego, nie ma konieczności ogłaszania przetargu.

-Następnie Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Gminy Zbuczyn Poduchowny.

-Pytań i uwag nie zgłoszono.-

-Za podjęciem uchwały zgodnie z przedłożonym projektem głosowało 15 radnych.

-Przewodnicząca Rady stwierdziła, że zgodnie z wynikiem głosowania uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Gminy Zbuczyn Poduchowny została podjęta jednogłośnie.

-Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 9 i 10-

Ad. 7.

W tym punkcie porządku obrad Wójt poinformował, że w składzie Komisji Inwentaryzacyjnej są radni poprzedniej kadencji. Zadaniem Komisji jest przeprowadzenie prac mających na celu inwentaryzację mienia, gruntów od Własności Rolnej Skarbu Państwa, które trzeba skomunalizować. Zgodnie z przepisami ustawy w skład Komisji należy powołać radnych.

-W nawiązaniu do sprawy Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, czy należałoby przyjąć propozycję ustalenia 3-osobowego składu Komisji, zgodnie z przedłożonym projektem, czy jest to wymóg ustawowy, czy też można ustalić inną liczbę ?

-W odpowiedzi na to Wójt wyjaśnił, że w projekcie uchwały jest propozycja powołania 3-osobowej Komisji z uwagi na łatwość zwołania posiedzenia Komisji.

Wójt dodał, że jest wiele własności Agencji, trzeba jechać w teren i przeprowadzić inwentaryzację i przejąć na stan gminy.

Później Rada Gminy będzie decydować w przypadku ewentualnej sprzedaży, czy wydzierżawienia na długi okres czasu.

-W dalszej części Pan Tomasz Radomyski zaproponował aby zapytać, kto z Radnych chciałby być w składzie tej Komisji.

-W nawiązaniu do tego Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się z prośbą o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji Inwentaryzacyjnej.

-Do składu Komisji Inwentaryzacyjnej zgłoszone zostały kandydatury:

1. Pan Grochowski Tadeusz

- kandydatura zgłoszona przez Pana Adama Cisaka,
- Pan Grochowski Tadeusz wyraził zgodę na kandydowanie;

2. Pan Grochowski Leon

- kandydatura zgłoszona przez Panią Bożenę Nowińską
- Pan Grochowski Leon wyraził zgodę na kandydowanie;

3. Pani Orzyłowska Renata

- kandydatura zgłoszona przez Panią Grażynę Ługowską
- Pani Orzyłowska Renata nie wyraziła zgody na kandydowanie;

4. Pan Gruda Józef

- kandydatura zgłoszona przez Pana Leona Grochowskiego
- Pan Gruda Józef wyraził zgodę na kandydowanie /jeśli nie będzie

chętnych/

-W dalszej części Pan Leon Grochowski zaproponował ustalenie 4-sobowego składu Komisji i zgłosił kandydaturę Pani Krystyny Tchórzewskiej.

-Pani Krystyna Tchórzewska nie wyraziła zgody na kandydowanie do składu Komisji Inwentaryzacyjnej.

-Więcej kandydatur nie zgłoszono.-

-Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła głosowanie w sprawie powołania zgłoszonych kandydatów do składu Komisji Inwentaryzacyjnej:

1. Za powołaniem Pana Grochowskiego Tadeusza głosowało 14 radnych,

1 radny wstrzymał się od głosu;

2. Za powołaniem Pana Grochowskiego Leona głosowało 15 radnych;

3. Za powołaniem Pana Grudy Józefa głosowało 14 radnych, 1 radny

wstrzymał

się od głosu.

-Następnie Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała aby członkowie Komisji wskazali Przewodniczącego i w tym celu zarządziła przerwę w obradach.

- *Przerwa w obradach od godz. 14⁰⁰ - 14¹⁰.*-

- Po wznowieniu obrad Pan Józef Gruda zgłosił wniosek w sprawie powołania Pana Tadeusza Grochowskiego na Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacyjnej.

-Za kandydaturą Pana Tadeusza Grochowskiego na Przewodniczącego Komisji Inwentaryzacyjnej głosowało 14 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

-W dalszej części Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej.

-Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej.

-*Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 11 i 12.*-

Ad. 8.

W tym punkcie porządku obrad Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/177/2002 z dnia 30 stycznia 2002 r. *W sprawie ustalenia liczby punktów sprzedaży napojów alkoholowych zawierających powyżej 4,5% alkoholu dla terenu Gminy Zbuczyn Poduchowny/.*

- W nawiązaniu do tego Pan Tomasz Radomyski zaproponował aby Pan Wójt przedstawił wyjaśnienie dotyczące propozycji zwiększenia liczby punktów sprzedaży.
- Wójt Gminy poinformował, że rozmawiał wcześniej z Komisją ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w tej sprawie. Wójt nadmienił, że w sąsiednich gminach jest 5-6 punktów sprzedaży napojów alkoholowych wysokoprocentowych. W naszej gminie jest 4 punkty sprzedaży, a w niektórych krańcach gminy nie ma w ogóle punktu sprzedaży. Zwiększenie liczby punktów ma na celu zmniejszenie sprzedaży alkoholu nielegalnego pochodzenia. Wójt wyjaśnił, że nie zmienia to faktu, że jeśli będą skargi mieszkańców, zezwolenie może być cofnięte.
- Następnie głos zabrał Pan Tomasz Radomyski i poinformował, że jest oddelegowany z Rady do składu Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Komisja ta przeprowadzała kontrole w punktach sprzedaży napojów alkoholowych. Były przeprowadzane rozmowy z osobami spożywającymi alkohol w sklepie i ze sprzedawcami. W przypadku skarg mieszkańców, po stwierdzeniu nieprawidłowości, było upomnienie.
- W dalszej części Pan Leon Grochowski zapytał, czy są złożone wnioski i czy Rada Gminy może wiedzieć, gdzie te punkty mają być ?
- Wójt poinformował, że jedno zezwolenie ma być w miejscowości Chromna, jest też wniosek o wydanie zezwolenia w sklepie w Dziewulach, ale w tym przypadku Wójt będzie rozmawiał z mieszkańcami.
- Po tych wypowiedziach Przewodnicząca rady odczytała treść uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/177/2002 z dnia 30 stycznia 2002 r.
- Pytań i uwag nie zgłoszono.-
- Za podjęciem uchwały zgodnie z przedłożonym projektem głosowało 14 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.
- Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że zgodnie z wynikiem głosowania uchwała w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/177/2002 z dnia 30 stycznia 2002 r. została podjęta zgodnie z przedłożonym projektem.
- Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 13 i 14.-

Ad. 9.

W tym punkcie porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła się

- do Wójta Gminy z prośbą o przedstawienie uzasadnienia projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/134/2001 z dnia 31 stycznia 2001 r. / w sprawie ustalenia diet dla sołtysów sołectw Gminy Zbuczyn Poduchowny/
- W odpowiedzi na to Wójt poinformował, że zgodnie z przedłożonym projektem uchwały proponuje podwyższenie diety dla Sołtysów za udział w sesjach Rady Gminy o 100%, czyli 60,- zł.
 - W nawiązaniu do tego Pan Marek Marczak zaproponował aby Sołtysi wypowiedzieli się, czy to nie za mało.
 - W odpowiedzi na to Wójt Gminy poinformował, że zostało to ustalone na spotkaniu z Sołtysami, było Prezydium Sołtysów.
 - W dalszej części Pan Marek Marczak zapytał z jakich środków będzie to pokryte ?
 - Wójt odpowiedział, że z budżetu gminy.
 - W nawiązaniu do tego Przewodnicząca Rady Gminy wyraziła zdanie, że w budżecie były to zaplanowane i chyba pieniędzy wystarczy.
 - W odpowiedzi na to Skarbnik Gminy poinformowała, że nie wystarczy pieniędzy na ten cel.
 - W nawiązaniu do tego Wójt Gminy wyjaśnił, że pewne propozycje zostaną wprowadzone po podjęciu uchwały przez Radę Gminy. Nie było przygotowanej propozycji zmian w budżecie w dniu dzisiejszym, gdyż dopiero po uchwaleniu wyższej diety będzie taka potrzeba.
 - W nawiązaniu do tego Pan Marek Marczak zwrócił uwagę, że nie wie, czy Panu Sołtysowi wiadomo, że jest też przewidziana podwyżka prowizji dla Sołtysów.
 - W odpowiedzi na to kilku sołtysów poinformowało, że wszyscy o tym wiedzą, było to ustalane na spotkaniu.
 - W dalszej części Wójt Gminy stwierdził, że chce zapobiec pewnym sytuacjom w przyszłości, gdyż w niektórych miejscowościach były ogromne problemy, nie było chętnych na sołtysów.
 - W nawiązaniu do tego Pan Leon Grochowski zwrócił uwagę, że uczestniczył w zebraniach w 3 wsiach, w których jest radnym, było tam po kilku kandydatów.
 - Natomiast Pan Mieczysław Wysokiński - Sołtys wsi Wesółka poinformował, że w Gminie Trzebieszów już rok wstecz Sołtysi mieli po 60,- zł diety.
 - W nawiązaniu do sprawy Pan Grochowski Sylwester stwierdził, że skoro jest taka krytyka, ma propozycję: aby radni i sołtysi za darmo pracowali.
 - Natomiast Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła uwagę, że ze strony Radnych nie było krytyki, aby nie przyznać podwyższonej diety dla Sołtysów.
 - W dalszej części Pan Tadeusz Grochowski nawiązując do wypowiedzi Sołtysa wsi Wesółka, poinformował, że w Gminie Trzebieszów radni mają diety po 350,- zł miesięcznie.
 - Następnie głos zabrał Pan Leszek Zaszczyński - Sołtys wsi Dziewułe i zaproponował aby radni przystąpili do głosowania. Pan Zaszczyński

przypomniął, że sołtysi nie prosili o diety, ale Rada Gminy uznała, że należy odebrać abonament, który był opłacany Sołtysom, to było 500,- zł rocznie, a w zamian ustaliła diety za udział sołtysów w sesjach. Pan Zaszczyński dodał, że pozbawiono sołtysów wystawiania świadectw miejsca pochodzenia zwierząt.

Na zakończenie stwierdził, że sołtysi czekali na tę podwyżkę rok czasu.

-W nawiązaniu do sprawy Wójt Gminy wyjaśnił, że jest interpretacja Ministerstwa, że świadectwa wystawiane przez sołtysów są ważne do końca roku, bez zmian, a Główny Inspektor Sanitarny twierdzi, że nie.

Wójt dodał, że było to wyjaśniane.

-Po tej wypowiedzi Przewodnicząca Rady zapytała, czy są jeszcze uwagi do przedłożonego projektu uchwały?

-Uwag i pytań nie zgłoszono.-

-Przewodnicząca Rady Gminy odczytała treść uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/134/2001 z dnia 31 stycznia 2001 r.

-Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/134/2001 z dnia 31 stycznia 2001 r. zgodnie z przedłożonym projektem.

-Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 15 i 16.

-W dalszej części głos zabrał Pan Janusz Pogonowski - Sołtys wsi Pogonów i zapytał po ilu dniach po rozliczeniu podatku powinna być wypłacona prowizja?

-Następnie głos zabrał Pan Leszek Zaszczyński i złożył podziękowanie w imieniu Sołtysów za ustalenie diety.

Ad. 10.

W tym punkcie porządku obrad Wójt Gminy poinformował, że na spotkaniu z Sołtysami były przedstawione wersje ustalenia prowizji dla Sołtysów. Następnie odbyło się spotkanie z Prezydium Sołtysów, na którym doszło do konsensusu.

Wójt przedstawił wysokości stawek prowizji dla poszczególnych sołectw wymienione w załączniku do projektu uchwały.

Wójt stwierdził, że przewidziany został pewien wzrost dla wszystkich sołtysów.

-W nawiązaniu do sprawy Pan Józef Gruda poinformował, że kwartalnie będzie to ok. 9% podwyżki, a w skali roku 3 600,- zł, będzie to więc niewielki uszczerbek w budżecie.

-Natomiast Wójt Gminy zwrócił uwagę, że średnio będzie ok. 10% podwyżki od ogólnej kwoty.

-Następnie głos zabrał Pan Leszek Zaszczyński i poinformował, że otrzyma 5,9% podwyżki, czyli 21,- zł z podatkiem VAT, czyli faktycznie 15,- zł.

-W nawiązaniu do tego Skarbnik Gminy wyjaśniła, że od prowizji nie

odprowadza się podatku VAT. W przypadku gdy miesięczne dochody są do 146,- zł jest podatek zryczałtowany, a dla osób, które mają dochód miesięczny powyżej 146,- zł odlicza się koszty przychodu.

- W dalszej części głos zabrał Sołtys wsi Tchórzew i zwrócił uwagę, że proponowana prowizja 5,8% , a dla Sołtysa wsi Modrzew 6%, mimo, że jest tam mniej gospodarstw.
- W odpowiedzi na to Wójt wyjaśnił, że bardzo długo rozmawiał z Sołtysami i dodał, że porównując pojedyncze przypadki nigdy nie udało się tego ustalić.
- W nawiązaniu do tego Pan Henryk Siwiec - Sołtys wsi Grodzisk poinformował, że w tym przypadku było wzięte pod uwagę, że wieś Modrzew ma bardzo rozrzucone zabudowania.
- W dalszej części Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały i zapytała, czy są jeszcze uwagi do przedłożonego projektu uchwały ?
- W nawiązaniu do sprawy Pan Józef Gruda przypomniał, że było ustalone, że podwyższona prowizja będzie wypłacona za pobór II raty podatku.
- W odpowiedzi na to Wójt Gminy poinformował, że było to wyjaśniane, była interpretacja radcy prawnego, że prawo nie może działać wstecz. Zostanie to jeszcze sprawdzone.
- Więcej pytań i uwag nie zgłoszono.-
- Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/138/2001 z dnia 29 marca 2001 r. zgodnie z przedłożonym projektem.
- Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 17 i 18 -

Ad. 11.

W tym punkcie porządku obrad Pan Marek Celiński - Gminny Inspektor ds. Oświaty przedstawił projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach, zespołach szkół, przedszkolach oraz szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych prowadzonych bezpośrednio z uczniami lub wychowankami albo na ich rzecz. Pan Celiński stwierdził, że dotychczas nie było takiej regulacji i dodał, że praca Dyrektora szkoły to również nadzór nad pracą nauczycieli, nadzór nad sprawami gospodarczymi, sprawami inwestycyjnymi.

W przedłożonym projekcie uchwały w zależności od liczby oddziałów w szkole i liczby nauczycieli jest proponowana liczba godzin.

Pan Celiński poinformował, że ułatwi to przygotowanie arkuszy organizacyjnych, będą też oszczędności z tego tytułu.

- W nawiązaniu do sprawy Pan Marek Marczak zapytał, czy tabelka ma schemat obowiązujący i do tego zestawienia będzie głosowanie ? Pan Marczak

- zwrócił uwagę, że wymieniona jest większa liczba oddziałów w Przedszkolu.
- W odpowiedzi na to Pan Marek Celiński wyjaśnił, że liczba godzin jest uzależniona od liczby oddziałów i liczby nauczycieli.
 - Natomiast Pan Marek Marczak zwrócił uwagę, że w punkcie 14 jest wymieniony Dyrektor przedszkola liczącego ponad 8 oddziałów, czyli Rada będzie głosować za zwiększeniem liczby oddziałów w Przedszkolu.
 - W nawiązaniu do tego Pan Marek Celiński wyjaśnił, że nie wynika z tego, że zwiększymy liczbę oddziałów w Przedszkolu. Jest to na przyszłość, a liczba oddziałów, jak wiadomo jest uzależniona od liczby dzieci w Przedszkolu.
 - Więcej uwag i pytań nie zgłoszono.-
 - Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach, zespołach szkół, przedszkolach oraz szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych prowadzonych bezpośrednio z uczniami lub wychowankami albo na ich rzecz i opinię Kuratorium Oświaty.
 - Kserokopia projektu uchwały i opinii Kuratorium Oświaty stanowią załączniki nr 19 i 20.-
 - Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach, zespołach szkół, przedszkolach oraz szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych prowadzonych bezpośrednio z uczniami lub wychowankami albo na ich rzecz zgodnie z przedłożonym projektem.
 - Kserokopia uchwały stanowi załącznik nr 21.-

Ad. 12.

- W tym punkcie porządku obrad Wójt Gminy poinformował, że projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej zabudowanej na własność Gminy Zbuczyn Poduchowny dotyczy działki, na której zostało zbudowane szambo na użytek Szkoły Podstawowej w Borkach Kosach. Wójt stwierdził, że sprawa ciągnie się od kilku lat. Wcześniej była zgoda właścicieli na wybudowanie szamba /do czasu wybudowania kanalizacji/. Obecny spadkobierca nie wyraża zgody i chce aby szambo zostało zabrane, w przeciwnym razie chce 6 000,- zł miesięcznie za dzierżawę przedmiotowej działki. Wójt poinformował, że proponował kupno działki, ale nie udało się dojść do porozumienia z zainteresowanym.
- W nawiązaniu do sprawy Pan Tomasz Radomyski zapytał, czy jest ustalona wstępna cena działki ?

- Wójt odpowiedział, że nie ma jeszcze dokonanej wyceny, gdyż nie widzi chęci ugody ze strony zainteresowanego. Jeśli ten Pan poda propozycję, zostanie zrobiona wycena.
- Następnie Przewodnicząca Rady zapytała, czy działka jest zabudowana tylko szambem ?
- Wójt poinformował, że jest szambo i niewielka część budynku świetlicy. Wójt dodał, że Uchwała w sprawie nabycia działki jest potrzebna, jeśli będzie ewentualnie sprawa sądowa, będzie to dowód, że była wola uregulowania sprawy.
- W dalszej części Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej zabudowanej na własność Gminy Zbuczyn Poduchowny.
- Pytań i uwag nie zgłoszono.-
- Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej zabudowanej na własność Gminy Zbuczyn Poduchowny zgodnie z przedłożonym projektem.
- Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 22 i 23.-
- W dalszej części Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła przerwę w obradach od godz. 15⁰⁰ do godz. 15²⁵.

Ad. 13.

W tym punkcie porządku obrad Wójt Gminy poinformował, że sprawozdanie z działań podjętych pomiędzy sesjami będzie bardzo krótkie. Wójt bardzo przeprosił za to, co było na ostatniej Sesji Rady Gminy i dodał, że myśli, że więcej to się nie powtórzy. Wójt poinformował, że większość czasu spędził na odpieraniu ataków kontroli w Urzędzie Gminy i jednostkach podległych i na składaniu wyjaśnień kontrolującym.

Ad. 14.

- W tym punkcie porządku obrad Wójt Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od środków transportowych w 2003 roku autobusów szkolnych.
- W nawiązaniu do sprawy głos zabrał Pan Zbigniew Danielak - mieszkaniec wsi Kwasy i zapytał komu ma służyć ten autobus ? Poinformował, że Szkoła w Tchórzewie ubiegała się o autobus na wycieczkę dla dzieci i było powiedziane, że autobus nie ma prawa wyjechać poza teren gminy.
 - W odpowiedzi na to Wójt Gminy stwierdził, że nic mu o tym nie wiadomo, nie było rozmowy w tej sprawie. Odnośnie wyjazdów poza teren gminy Wójt wyjaśnił, że było powiedziane, że autobus nie ma prawa wyjeżdżać poza

teren gminy. Po rozmowie z Główną Inspekcją ds. Drogowych okazało się to nieprawdą.

Wójt poinformował, że autobus służy na wyjazdy na wycieczki.

Wójt stwierdził, że nie przypomina sobie rozmowy na temat wyjazdu na wycieczkę dzieci ze Szkoły w Tchórzewie. Wójt zwracając się do Pana Danielaka dodał, że w tej sprawie stroną do rozmowy jest Pani Dyrektor Szkoły w Tchórzewie.

-W dalszej części Przewodnicząca Rady Gminy zaproponowała zakończenie dyskusji i wyjaśnienie sprawy poruszonej przez Pana Danielaka w punkcie sprawy różne. Następnie Przewodnicząca Rady odczytała projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od środków transportowych w 2003 roku autobusów szkolnych.

-Pytań i uwag nie zgłoszono.-

-Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zwolnienia z podatku od środków transportowych w 2003 roku autobusów szkolnych zgodnie z przedłożonym projektem.

-Kserokopie projektu i uchwały stanowią załączniki nr 24 i 25.-

Ad. 15.

W tym punkcie porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, czy są uwagi i wnioski do zapisów w protokole z Sesji Rady Gminy z dnia 29 kwietnia 2003 r.

-Uwag i wniosków nie zgłoszono.-

-Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie przyjęła protokół z VI Zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny z dnia 29 kwietnia 2003 r.

Ad.16.

W tym punkcie porządku obrad jako pierwszy głos zabrał Pan Zbigniew Danielak i powrócił do sprawy dotyczącej wyjazdów gimbusa. Zapytał dla kogo ma służyć gimbus i gdzie ma jeździć, czy sołtysów może wozić ?

-W odpowiedzi na to Wójt Gminy zwrócił uwagę, że jak sama nazwa wskazuje jest to autobus szkolny. Od 1 września będzie dowoził dzieci do szkół.

Wójt dodał, że może też wozić Sołtysów.

-W dalszej części głos zabrał Pan Stanisław Zacharczuk z Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa – IAKS i przedstawił informacje dotyczące wydawania paszportów dla bydła i zwierząt. Zwrócił się z prośbą o przekazanie osobom, które otrzymały paszporty, aby sprawdziły dokładnie dane. Pan Zacharczuk stwierdził, że nadal obowiązuje przekazywanie informacji przez właściciela o sprzedanej sztuce. W przypadku sprzedaży należy przekazać paszport bezpośrednio kupującemu lub do IAKS.

Pan Zacharczuk poinformował, że bardzo ważną sprawą jest przystąpienie do porządkowania spraw dotyczących gruntów. Odnośnie dopłat będą informacje przekazywane na spotkaniach planowanych.

-W nawiązaniu do tego Pan Józef Chromiński - Sołtys wsi Zdany zapytał o sprawę dotyczącą przekazywania gruntów, w szczególności dotyczy to przypadków, gdy właściciele nie użytkują tych gruntów.

-W odpowiedzi na to Pan Stanisław Zacharczuk stwierdził, że nie wie dokładnie, być może zajmie się tym Agencja Rynku Rolnego lub Agencja Zasobów Skarbu Państwa.

-W dalszej części głos zabrał Pan Henryk Siwiec- Sołtys wsi Grodzisk i złożył podziękowanie dla Pana Wójta za wystąpienie z propozycją podwyższenia diet i prowizji Sołtysom, a Radzie Gminy za głosowanie, jednogłośnie uchwalenie. Pan Siwiec zwrócił się do Skarbnik Gminy z pytaniem kiedy będzie wypłacona prowizja ?

-W odpowiedzi na to Skarbnik poinformowała, że w najbliższy piątek będą gotowe listy płac. Dodała, że nie było dotychczas pewności, czy prowizja zostanie wypłacona w podwyższonej kwocie.

-W nawiązaniu do tego Wójt Gminy poinformował, że niestety prowizja będzie wypłacona według starych zasad, zgodnie z opinią prawnika nie ma możliwości wypłacenia za okres wcześniejszy na podstawie uchwały podjętej w dniu dzisiejszym.

-Następnie Pan Henryk Siwiec zapytał, czy jest możliwość wykoszenia poboczy dróg ? Zwrócił uwagę, że jest bardzo niebezpiecznie na odcinku drogi od Zbuczyna w kierunku Dziewul.

-W dalszej części głos zabrała Pani Renata Orzyłowska i poinformowała, że mieszkańcy zwracali się z prośbą o wykonanie remontu - łatanie dziur na odcinku drogi Jasionka - Chromna, gdzie jest bardzo niebezpiecznie, były przypadki uszkodzeń samochodów.

Druga sprawa to zgłoszenie mieszkańców o zainstalowanie dwóch lamp oświetlenia ulicznego w Borkach Kosach /odcinek drogi przy świetlicy w stronę torów/.

Pani Orzyłowska zwróciła się też z prośbą o pomoc w rozwiązaniu problemu dotyczącego basenu naprzeciw świetlicy, który jest bardzo zanieczyszczony.

-W nawiązaniu do tego Wójt Gminy poinformował, że pewne prace będą wykonywane w zakresie remontów dróg zgodnie ze środkami, które zostały uchwalone w budżecie przez Radę Gminy.

Zostały złożone wnioski do Urzędu Marszałkowskiego o dofinansowanie odcinków dróg, ale nie ma jeszcze odpowiedzi. Wójt zwrócił uwagę, że w roku bieżącym prawdopodobnie nie będzie pieniędzy na wykonanie remontów dróg. W pierwszej kolejności są wykonywane remonty, gdzie jest bardzo niebezpiecznie - został wykonany remont mostka na drodze Choja - Rzążew, musi być wykonany remont mostka na drodze Grodzisk - Łęcznowoła, aby nie doszło do wypadku. Wójt nadmienił, że wpłynęła skarga, że mieszkani

uszkodził zderzak samochodu i żąda odszkodowania. Jak wiadomo nie stać nas na ubezpieczenie dróg, konieczne jest zapobieganie tego typu zdarzeniom. Odnośnie oświetlenia ulicznego Wójt poinformował, że w dniu wczorajszym był przetarg na oświetlenie uliczne, ale został unieważniony, gdyż wpłynęła tylko jedna ważna oferta.

Odnośnie basenu Wójt wyjaśnił, że jest to na terenie świetlicy, a jak wiadomo budżet dla GOK i na świetlice został uchwalony, można jednak porozmawiać z Panią Dyrektorką GOK.

Wójt poinformował, że w sprawie dotyczącej remontów dróg będzie się konsultował i podejmował decyzje po opinii Komisji Infrastruktury.

Wójt dodał na zakończenie, że chciałby zakupić równiarkę, która byłaby wypożyczana mieszkańcom w miarę potrzeb.

-W dalszej części Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że wpłynęła skarga Pana Zbigniewa Zamyłka zam. Siedlce ul. Wiatraczna 3m.22 na działalność Wójta Gminy, przesłana przy piśmie Nr OR.0552-3/03 Starosty Siedleckiego. Skarga dotyczy odmowy wpłacenia odszkodowania za uszkodzenie samochodu na drodze gminnej.

Przewodnicząca Rady zaproponowała przekazanie skargi do rozpatrzenia przez Komisję Infrastruktury.

- Za przekazaniem skargi do rozpatrzenia przez Komisję Infrastruktury głosowało 13 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosu.

-Kserokopia pisma i skargi stanowi załącznik nr26.-

-Następnie Przewodnicząca Rady poinformowała, że wpłynęło pismo w odpowiedzi na stanowisko Rady Gminy w sprawie umożliwienia mieszkańcom Gminy odbioru 3-go programu Telewizji Polskiej.

W piśmie jest wyjaśnienie dotyczące podjęcia decyzji, częstotliwości przydzielane są przez Krajową Radę Radiofonii i Telewizji w uzgodnieniu z Prezesem Urzędu Regulacji Telekomunikacji. Dostępność programu regionalnego na obszarze województwa mazowieckiego jest ograniczona, z powodu braku wolnych częstotliwości analogowych.

-Kserokopia pisma stanowi załącznik nr27.-

-W dalszej części Przewodnicząca Rady Gminy przedstawiła pismo Pana Krzysztofa Borkowskiego - Senatora RP dotyczące działań podjętych w związku z prośbą Wójta Gminy z dnia 24 lutego 20043 roku, o pomoc w pozyskaniu środków na zakup przez Gminę Zbuczyn Poduchowny dwóch autobusów szkolnych.

-Kserokopia pisma stanowi załącznik nr28.-

-Przewodnicząca Rady poinformowała, że pisma będą do wglądu w Biurze Rady Gminy.

-Następnie głos zabrał Pan Mieczysław Izdebski - Radny Rady Powiatu Siedleckiego i w odpowiedzi na sprawę poruszoną przez Sołtysa wsi Grodzisk

poinformował, że przetarg na wykoszenie poboczy dróg jest rozstrzygnięty, będzie to robione sukcesywnie, ma być wykonane w takim czasie, aby po kilku dniach nie było potrzeby ponownego wykaszania.

Odnosnie łatania dziur, będzie to wykonane na odcinkach, na których jest to najbardziej niebezpieczne.

W dalszej części Pan Izdebski zwrócił się z prośbą o wysłanie pisma do Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji w sprawie przydzielenia częstotliwości w celu umożliwienia odbioru programu 3-go na terenie Gminy Zbuczyn. Dodał, że stanowisko Rady Powiatu zostało przesłane, warto byłoby to kontynuować, być może uda się to załatwić.

-W nawiązaniu do tego Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że pismo zostanie przesłane w imieniu Rady Gminy.

-W dalszej części Pan Henryk Radzikowski zapytał o wyniki rozmów ze Spółdzielnią Usług Rolniczych w sprawie utworzenia zakładu gospodarki komunalnej.

-W odpowiedzi na to Wójt Gminy stwierdził, że czeka na oficjalne pismo, nie ma oficjalnego stanowiska SUR. Wójt nadmienił, że pracownicy SUR mają odmienne zdanie niż Rada, proponują spółkę z Urzędem Gminy.

Wójt stwierdził, że jeśli ma być utworzony zakład gospodarki komunalnej, to ma to być zakład Urzędu Gminy. Najważniejsze jest co będzie wykonywał i dla kogo. Wójt dodał, że zamierza utworzyć Wydział Gospodarki Komunalnej w Urzędzie Gminy.

-W dalszej części Pan Marek Marczak zapytał, czy Pan Wójt wyjaśnił sprawę dotyczącą nadwyżki budżetowej?

-W odpowiedzi na to Skarbnik Gminy poinformowała, że nadwyżka dochodów nad wydatkami za rok budżetowy 2002 wynosi 171 000,- zł. Wyjaśniła, że budżet gminy musi zachować ciągłość finansową. Dodała, że w 2001 roku była nadwyżka w kwocie ponad 200 000, zł ale tej kwoty nadwyżki nie dzielono, gdyż był deficyt budżetu. Na początku 2002 roku deficyt wynosił 39 000,- zł ponieważ nadwyżka wyniosła 171 tys. zł, pozostała kwota nadwyżki 132 000,- zł na plus, ale zaciągnięte były pożyczki: 115 000,- zł na budowę Szkoły w Dziewulach i 195 000,- zł na budowę kanalizacji w Zbuczynie. Przy rozliczeniu bilansu nie może być nadwyżki do podziału, jeśli są zaciągnięte pożyczki.

Skarbnik dodała na zakończenie, że jeśli chodzi o szczegóły zaprasza do Urzędu Gminy i udzieli wyjaśnień.

-Następnie głos zabrał Pan Leon Grochowski i poinformował, że w Tęczkach w czasie wodociągowania został przykryty blachą krąg na drodze, miało to być tymczasowo, ale zostało do tej pory. Pan Grochowski zwrócił się z prośbą o zabezpieczenie, gdyż stwarza to zagrożenie dla użytkowników drogi.

-W nawiązaniu do tego Wójt poinformował, że była rozmowa z Sołtysem, sprawa jest już załatwiona.

Następnie nawiązując do wypowiedzi Pana Zbigniewa Danielaka, Wójt

poinformował, że dotychczas kierowcy jeździli gimbusem społecznie, w przyszłości trzeba będzie ustalić sprawę zwrotu za paliwo.

Gimbus będzie jeździł od 1 września bieżącego roku.

Na zakończenie Wójt poinformował, że jest obecna na Sesji Pani Cabaj, która prowadzi zbiornicę zwierząt padłych i chciałaby przedstawić kilka ważnych informacji dotyczących usuwania zwierząt padłych.

-Następnie głos zabrała Przewodnicząca Rady Gminy i stwierdziła, że został zrealizowany uchwalony porządek obrad. W związku z tym złożyła Radnym, Sołtysom i osobom zaproszonym podziękowanie za udział w sesji.

Wobec zrealizowania uchwalonego porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy o godz. 16³⁰ dokonała zamknięcia obrad VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny.

Na VII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny zostały podjęte następujące uchwały:

1. Uchwała Nr VII/37/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Zbuczyn Poduchowny na 2003 rok.
2. Uchwała Nr VII/38/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie zmiany Uchwały Nr VI/36/2003 z dnia 29 kwietnia 2003 r.
3. Uchwała Nr VII/39/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie likwidacji Zespołu Obsługi Finansowej Oświaty w Zbuczynie Poduchownym.
4. Uchwała Nr VII/40/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej zabudowanej stanowiącej własność Gminy Zbuczyn Poduchowny.
5. Uchwała Nr VII/41/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej.
6. Uchwała Nr VII/42/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/177/2002 z dnia 30 stycznia 2002 r.
7. Uchwała Nr VII/43/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/134/2001 z dnia 31 stycznia 2001 r.
8. Uchwała Nr VII/44/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV/138/2001 z dnia 29 marca 2001 r.
9. Uchwała Nr VII/45/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchowny w sprawie szczegółowych zasad udzielania i rozmiaru zniżek nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach, zespołach szkół, przedszkolach oraz szczegółowych zasad zwalniania od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych prowadzonych bezpośrednio z uczniami lub wychowankami albo na ich rzecz.

10. Uchwała Nr VII/46/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchówny
w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej zabudowanej na własność
Gminy Zbuczyn Poduchówny.

11. Uchwała Nr VII/47/2003 Rady Gminy Zbuczyn Poduchówny
w sprawie zwolnienia z podatku od środków transportowych w 2003 roku
autobusów szkolnych.

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Protokołowała

/Miroslawa Czarnota/

Przewodniczący Rady Gminy



Bożena Nowińska